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Готельне господарство є основною складовою туристичної інфрастру-

ктури та відіграє провідну роль у презентації національного туристичного 

продукту на світовому ринку туристичних послуг. Упродовж останніх деся-

тиліть сфера національного готельного господарства набуває стрімкого роз-

витку та потребує розроблення заходів щодо зростання показників ефектив-

ності діяльності.  

Станом на 1 січня 2019 р. в Україні було зареєстровано 2777 готелів та 

аналогічних засобів розміщування із загальною кількістю номерних місць 

135,3 тис. од. (за даними Державної служби статистики України). Обсяг реа-

лізованих послуг з тимчасового розміщування у другому півріччі 2019 р. 

склав 2264482,1 тис. грн. Проте, не дивлячись на такі позитивні показники, 

значна кількість готельних підприємств припиняє свою діяльність. Вважає-

мо, що дана проблематика виникає в результаті не достатньо ефективного 

використання економічного потенціалу засобів розміщування. Таким чином, 

доцільним є удосконалити теоретичні аспекти економічного потенціалу під-

приємств готельного господарства задля підвищення ефективності його ви-

користання. 

http://zorya.org.ua/istoriya/tochka-na-karti-mavrinskiy-maydan-drevniy-hram-chi-observatoriya-predk-17659.html
http://zorya.org.ua/istoriya/tochka-na-karti-mavrinskiy-maydan-drevniy-hram-chi-observatoriya-predk-17659.html
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За визначенням Балацького О. Ф., економічний потенціал розглядаєть-

ся як сукупна здатність наявних економічних ресурсів забезпечити вироб-

ництво максимально можливого обсягу корисності, відповідного потребам 

суспільства на певному етапі його розвитку [1]. Проте успішна діяльність 

готельного бізнесу не завжди можлива при достатній наявності економічно-

го забезпечення. 

У працях Россохи В. В. потенціал підприємства визначається як суку-

пність наявних в економічного суб’єкта ресурсів і можливостей, що можна 

використати для досягнення поставленої мети. Можливості підприємства 

розкриваються через ресурси, їхню оптимальну структуру й уміння раціона-

льно використовувати територіальні особливості, природні умови, традиції, 

які склалися у виробничих відносинах, безпосередньо впливають на резуль-

тативні показники виробничої діяльності й у сукупності визначають вироб-

ничу і комерційну спроможність суб’єкта господарювання [3].  

У спільній праці О. С. Федоніна, І. М. Рєпіна, О. І. Олексюка акцентуєть-

ся увага на тому, що основний зміст поняття «потенціал підприємства» полягає 

в інтегральному відображенні (оцінці) поточних і майбутніх можливостей еко-

номічної системи трансформувати вхідні ресурси за допомогою притаманних 

її персоналу підприємницьких здібностей в економічні блага, максимально за-

довольняючи в такий спосіб корпоративні та суспільні інтереси [4]. 

Петрович Й. М. і Прокопишин-Рашкевич Л. М. визначають складові 

економічного потенціалу підприємства в широкому форматі, до яких нале-

жать такі потенціали: інформаційний, фінансово-інвестиційний, інновацій-

ний, виробничий (включає природно-ресурсний, технологічний та техніч-

ний), потенціал відтворення, кадровий, науково-технічний, маркетингово-

логістичний, а також організаційно-управлінський потенціал, який складаєть-

ся з потенціалів організаційної структури управління й управлінського [2]. 

На нашу думку, вищенаведені поняття мають узагальнену характерис-

тику. Тож, вважаємо доцільним виокремити наступні складові економічного 

потенціалу підприємства готельного господарства, зокрема:  

 фінансову (залучення інвесторів задля втілення вітчизняних та іно-

земних стандартів);  

 трудову (забезпечення кваліфікованих кадрів);  

 інноваційну (запровадження сучасних автоматизованих систем 

управління);  

 маркетингову (впровадження інноваційних ідей на діючому ринку); 

 інформаційну (створення різних баз даних);  

 організаційно-управлінську (створення та забезпечення безперебій-

ного функціонування закладу); 

 соціальну (задля створення зворотного зв’язку з клієнтами). 

Таким чином, вважаємо, що перераховані складники є невід’ємною 

частиною економічного потенціалу в ефективній та конкурентоздатній дія-

льності підприємства готельного господарства на ринку готельних послуг. 
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Анотація. Здійснений аналіз стану та тенденції розвитку ресторанного 

харчування 

Abstract. The analysis of state and trends of restaurants in Lviv. The 

comparative analysis of the concept of different dining options ‒ determined what 

types of restaurants and cafes are purely raisins. 

Аннотация. Проведен анализ состояния и тенденции развития 

ресторанного хозяйства в Украине. Проведен сравнительный анализ 

концепции различных заведений питания. 
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Ресторанний бізнес є однією з складових індустрії туризму та 

гостинності. Швидкий розвиток цієї галузі обумовлює появу закладів 

ресторанного господарства різних типів та цінових категорій, що дає 

можливість обирати таке підприємство ресторанної сфери, яке найбільш 

підходить споживачам за багатьма критеріями. 


